

Мини-динамик Batman Bluetooth с возможностью изменения лица с многофункциональной функцией изменения лица с 4 сторон, мини-динамиком Bluetooth, светодиодной подсветкой, индивидуальным лицом, голосовым диалогом, соединением TWS и т. д., который работает для беспроводного устройства мобильного телефона, компьютера, ноутбука и т. д.

Sawolol — это умный аудиобренд, специализирующийся на аудиотехнологиях для создания модных модных аудиоэлектронных продуктов с добавленной стоимостью на рынке потребительской электроники. Sawolol — это бренд компании Jaskey Limited, занимающейся проектированием, разработкой и производством с более чем 15 летним опытом работы в сфере электроники. Такие продукты, как динамик Bluetooth, портативный динамик, водонепроницаемый динамик, наушники TWS и т. д. Продукция Sawolol используется профессиональными сетями в Европе, Корее, США и т. д.



## **ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ:**

### **О компании:**

#### **- Как долго ваша компания занимается электронным бизнесом? Вы производите?**

Sawolol - это компания по проектированию, разработке и производству с более чем 15-летним опытом работы. Мы специализируемся на модной модной электронике, имеющей добавленную стоимость на рынке потребительской электроники.

#### **- Аудит какой фабрики вы проводили?**

Наше производство уже прошло заводской аудит Sedex 4P, BSCI, ISO9001 с профессиональной системой контроля качества.

#### **- Какой рынок является основным рынком вашего бизнеса?**

Наш основной бизнес-рынок — Европа, США, Азия, Южная Америка и т. д.

#### **- Есть ли у вашей компании собственный бренд или нет?**

У нас есть собственный бренд SAWOLOL для нашей запатентованной конструкции смарт-аудио секции, а также у нас есть специальная партнерская служба для нашего брендового агента на каждом местном рынке для долгосрочного делового сотрудничества.

#### **- Какой срок оплаты для вашей компании?**

Обычно это предоплата банковским переводом (30% предоплата перед подтверждением заказа и остаток перед отправкой) для массового заказа или аккредитив по предъявлении для заказа большого количества; Для заказа образца на небольшую сумму можно также перевести оплату через PayPal, Western Union или Alipay.

#### **- Какую ярмарку ваша компания будет посещать каждый год?**

Обычно мы будем присутствовать на выставке электроники HKTEC в Гонконге весной и осенью, а также на выставке CES и т. д., пожалуйста, свяжитесь с нами для получения обновленной

информации о нашей ярмарке через наш веб-сайт или нашу почту [info@sawolol.com](mailto:info@sawolol.com), спасибо!

### **О Bluetooth-динамике Бэтмена, меняющем лицо:**

#### **- Можете ли вы сделать Bluetooth-динамик Бэтмена OEM/ODM с возможностью изменения лица?**

У нас есть большой опыт в разработке аудиопродуктов OEM/ODM по индивидуальному заказу, а также команда исследований и разработок, команда дизайнеров продуктов, которая может ежеквартально предоставлять нашему деловому партнеру 3 новых дизайнерских продукта с уникальным дизайном и высококачественными функциями.

#### **- Какой сертификат для вашего Bluetooth-динамика Бэтмена, меняющего лицо?**

Наша продукция соответствует стандартам тестирования электронной продукции CE, ROHS, FCC, VQB и т. д.

#### **- Каково время выполнения обычного заказа?**

Время выборки: 3-7 рабочих дней для обычных образцов;

Время массового заказа: 25-35 дней после утверждения образца для ежедневных заказов.

#### **- Какая упаковка для Bluetooth-динамика Бэтмена, меняющего лицо?**

Обычно это наша стандартная подарочная коробка, и можно изготовить индивидуальную упаковочную коробку в соответствии с требованиями.

#### **- Какой срок гарантии на bluetooth-колонку Бэтмена, меняющую лицо?**

Гарантия на Bluetooth-динамик Batman с функцией изменения лица составляет один год с даты отгрузки товара в обычном режиме.

использования, исключая батарейки и другие расходные аксессуары.

#### **- Как узнать, совместимо ли мое мобильное устройство?**

Ваше устройство должно поддерживать Bluetooth Low Energy (BLE). Совместимы устройства Apple с iOS 11 или более поздней версии, а также большинство устройств с Android 6.0 и более поздних версий.

#### **- Является ли Bluetooth-динамик Бэтмена, меняющий лицо, игрушечным продуктом?**

Нет. Bluetooth-динамик Бэтмена, меняющий лицо, — это аудиодинамик, который не подходит детям до 3 лет. Это потребительский продукт, отвечающий модным тенденциям в области аудиотехники.

#### **- Какой источник питания для мини-динамика Bluetooth с функцией изменения лица Бэтмена?**

Мини-динамик Bluetooth с функцией изменения лица Batman оснащен встроенными перезаряжаемыми батареями для управления мини-динамиком Bluetooth с функцией изменения лица в рабочей ситуации.

**- Можем ли мы отрегулировать скорость танца мини-динамика Bluetooth с функцией изменения лица Бэтмена?**

Да, вы можете регулировать скорость танца с помощью кнопки управления скоростью танца.

Пожалуйста, свяжитесь с нами по любым вопросам через нашу службу поддержки клиентов. **info@sawolol.com**, спасибо! Мы будем полностью поддерживать вас в течение нашего долгого делового сотрудничества, спасибо!